Lada hátsószárny

Határozza meg, hogy bizonyos felhajtóerő csökkentő berendezések milyen maximális sebességnövekedés érhető el egy kanyarban:

mK=850 kg

Az autó tömege

AK=2m2

Az autó áramlás irányára merőleges keresztmetszete

cF,1=0.5

eredeti állapot

cF,2= -0.5

módosított állapot

R=85m

kanyar sugara

=0,8


tapadási súrlódási tényező

=1,2kg/m3

Levegő sűrűsége


[image: image1.wmf]h

km

v

h

km

v

R

m

A

c

g

m

v

R

v

m

A

v

c

g

m

R

v

m

A

v

c

g

m

F

F

etben

határhelyz

R

v

m

F

A

v

c

g

m

F

A

v

c

g

m

F

F

F

F

K

F

K

F

K

F

cf

T

cf

K

F

T

K

F

L

F

s

L

95

;

90

2

2

2

2

2

2

1

2

2

2

2

2

2

2

=

=

+

×

×

×

×

×

=

×

+

×

×

×

×

=

×

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

×

-

×

×

=

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

×

-

×

×

=

×

×

×

-

×

=

-

=

r

m

m

r

m

m

r

m

r

m

r


_1351318234.unknown

